

广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2020年11月

19

星期四

农历庚子年十月初五

总 3668 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者
点击中国长安网、中央政法委
长安剑微信公众号和微博等链
接,动手手指就可随时随地登
录平台一键举报黑恶线索。



广丰利企惠民出实招

深化“放管服”改革 优化营商环境

开栏语 当前,推动高质量发展,是我们面临的艰巨任务。在区域竞争进入“拼环境”“拼服务”的时代,如何吸引更多的优质高端项目落户、吸引更多的客商来广丰投资兴业?全力优化营商环境是不二法宝。

唯有不断深化改革,把营商环境的“梧桐树”养护好,我们才能引来更多“金凤凰”。今年以来,广丰区坚持问题导向、需求导向、目标导向,“俯下身”“心贴心”地倾听企业需求,当好服务企业“有求必应、有困必纾、有题必解”的“贴心人”“护航员”,使营商环境成为广丰经济社会高质量发展的金字招牌和强力动力。即日起,本报开设“深化‘放管服’改革 优化营商环境”专栏,陆续推出一组系列报道,全面展示广丰在优化提升营商环境工作中所付出的努力和取得的成绩。敬请关注!

本报讯 郑劲麒、记者夏广凯报道:

“真是太方便了。”近日,在外务工多年的李先生,看到家乡发展得越来越好,决定留下来开一家电子商务公司,专门营销家乡马家柚等土特产。“本以为办理各种证件十分麻烦,可没想到在行政服务中心不到一个小时就全都搞定了。”在群众发自内心的“点赞”背后,是广丰区深化行政效能革命,优化提升营商环境的生动实践。

营商环境既是一座城市的名片,更是重要的核心竞争力。今年以来,广丰区始终把优化营商环境作为推动高质量发展的“生命线”来抓,扎实推进“放管服”改革和“一网一门一次”改革,加大创新力度,提升服务效能,全力打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的“四最”营商环境,把营商环境这个最大变量转变为推动广丰经济社会高质量发展的最大增量。

练实内功 下好发展“先手棋”

“以前工程建设项目完成竣工验收审批前后最快要一个月,现在通过联合验收程序审批办理,只用了9个工作日就全部办好,节省了70%的时间,审批效率提速,大大方便了我们的建筑业企业。”龙华世纪广场二期商品房工程项目负责人叶志坚深有感触。



对于企业来说,审批速度的提升意味着项目能快速开发投产,减少企业经营压力,降低运营成本,是实实在在的福利。

广丰区扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,聚焦简政放权,优化顶层设计,优化事权配置,优化行权机制,真正解决以往行政审批分散、办理手续繁杂、

审批时间较长的问题,让政务服务有速度,更有温度。深入推进“放管服”改革和“一网一门一次”改革,着力提升政务服务能力和水平。全区依申请政务服务事项共1425项,全部开通网上在线办理,网上可办率达100%。梳理并公布了“最多跑一次”事项1361项, (下转2版)



江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全

手机:13755732888

咨询电话:2619770/2989770

胡心田调研创国卫技术评估复核工作



胡心田在城南农贸市场调研创国卫技术评估复核工作。郑劲麒/摄

本报讯 郑劲麒报道:11月17日上午,区委书记胡心田率队深入城区大街小巷,调研创国卫技术评估复核工作。区委副书记齐忠有、副区长王斐陪同调研。

胡心田一行先后来到贞白中学、溪地亚宾馆、三童自然村、惠民理发店、税务局、区人民医院、凤尖新区、城南农贸市场、麦田小区、中洲公园、西溪垃圾中转站等地,详细了解我区国

家卫生城市技术评估反馈问题整改情况,并对存在的问题进行了现场调度,要求相关责任单位继续加大整改力度,重点整治卫生保洁不及时、绿植养护不得当、车辆乱停乱放、建筑工地围挡不规范等问题,建立健全长效管理机制,巩固提升创国卫成果。

胡心田强调,要进一步提高站位,充分认识做好创国卫工作的重要意义,对已经发现的问题,既要认真整改、逐项整改,又要举一反三、查漏补缺,以问题的全面整改促进创国卫工作的整体提升。要进一步压实责任,严格落实属地管理责任,加强工作联动,强化督导检查,持续抓好城区背街小巷、老旧小区、农贸市场、学校、公园、城乡结合部等地的环境整治,全力打造干干净净、清清爽爽的人居环境,切实提升人民群众的获得感和幸福感。

区卫健委、城管局、市监局、商务局、住建局和有关街道主要负责同志参加调研。

本报讯 记者周莉莉报道:11月17日,市人大常委会城建环资工委主任朱克华率检查组来我区,通过现场采访、实地察看、查阅有关资料等方式,就水资源保护工作开展检查采访活动。市人大常委会副主任颜显高,副区长程剑虹陪同。

检查组先后来到枫底镇东井溪西村、横山集中供水工程湖库型水源地,详细了解了我区水库蓄水及水源地综合治理情况,水厂设备运行、污水处理排放、处理后水质达标等相关情况。

检查采访过程中,检查组充分肯定了我区在水资源保护方面所做的工作,并指出,水资源保护事关广大人民群众生命安全和身体健康,对加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战具有重要意义。要对水源、水系进行认真梳理,立足当前,着眼长远,超前谋划,切实抓好水资源开发和高效利用,做足做好水文章,建立人水和谐的美好人居环境。

市人大常委会检查组来我区开展「环保上饶行」检查采访活动